

Promovarea produselor turistice trans-naționale în cadrul Uniunii Europene,  
ca mijloc de dezvoltare a turismului durabil.

12/G/ENT/TOU/11/411B

Obiectivul general al acestei cereri de proiecte este de a oferi valoare adăugată turismului european prin îmbunătățirea durabilității și competitivității lui. Prezenta cerere îndeamnă la promovarea granițelor și turismului trans-național rute/itinerarii/trasee fie fizic sau virtual cu scopul ca acestea să contribuie, direct sau indirect, la o industrie a turismului durabilă.

Beneficiari:

Solicitanții care activează în domeniul turismului;  
Autoritățile publice și alte entități la nivel național, regional și municipal responsabil de turism și/sau dezvoltare regională;  
Instituții de formare academică și de învățământ;  
Organizații de gestionare a destinațiilor și a rețelelor lor;  
Organizații nonguvernamentale și non-profit și rețele;  
Asociațiile europene și asociațiile naționale active în domeniul turismului și a altor activități conexe;

Provincia Salerno din Italia este responsabilă de promovarea itinerarilor religioase datorită acordului semnat cu organizația internațională Opera Romana Pellegrinaggi.

Opera Romana Pellegrinaggi este o instituție care aparține statului Vatican și se ocupă de realizarea proiectului "Cammini d'Europa" (Rutele Europene). Printre multele proiecte pot fi găsite următoarele investiții: Cammino di San Paolo, Via degli Apostoli Andrea e Matteo", Via dei luoghi micalici nel regno longobardo.

Cooperarea dintre Provincie și Opera Romana Pellegrinaggi se axează în principal pe:

Srijinirea dezvoltării turistice a itinerarilor;  
Planificarea și desfășurarea campaniei de promovare;  
Consolidarea resurselor locale întâlnite de-a lungul itinerarilor;  
Îmbunătățirea relațiilor între instituții, cetățeni și operatori economici;  
Consolidarea resurselor economice de-a lungul rutelor;  
Provincia Salerno vrea să aplice pentru apelul de proiecte propunând o cooperare asupra acțiunilor sale deja întreprinse împreună cu trei parteneri europeni: Franța, Spania și Germania.